体彩大乐透1000万大奖花落滨州 中奖站点人气爆棚

3月13日超级大乐透第17028期开 奖,全国共开出一等奖三注,每注奖 金1000万,其中一注花落滨州,幸运 的滨州市惠民县彩民, 凭借一张前区 2胆20拖+后区2的前区胆拖票, 共中 出一等奖1注、三等奖51注、四等奖 408注、五等奖680注,单票累计擒奖 1034万元。真是羡煞旁人。

3月15日上午, 滨州市体育局领 导, 滨州体彩中心主任杨立滨, 惠民 县体育运动办公室领导等一行来到大 奖诞生地——惠民县24202体彩投注 站,为该站颁发了"千万大奖诞生 及"优秀站点"牌匾,鼓励其再 接再厉, 更好的为彩民做好服务。崔 站长兴奋的表示: "体彩超级大乐透 1000万大奖能在我的投注站中出,不 仅是中奖彩民的幸运, 更是我这个小 店的福气, 我会珍惜与体彩的这份缘 分, 为彩民提供更好的服务。

11时28分,随着庆贺的鞭炮声响 整个县城为之沸腾。得知中奖喜



讯的市民朋友,纷纷慕名而来,来到 惠民县24202体彩投注站,碰碰运气, 小站人气迅速爆棚。前来购彩的朋友 们排起了长龙,队伍中一位彩民朋友 兴奋的告诉笔者: "体彩大乐透真是 太给力了, 今天也来买两注, 沾沾这 大奖福地的喜气!"

面对络绎不绝的彩民朋友,崔站长 的脸上写满了幸福,许多彩民对千万大 奖充满了好奇心,纷纷向崔站长讨要中 奖秘诀,崔站长也毫无保留的介绍道: "这位幸运的彩民朋友,当天采取的是 胆拖投注,属于稳健型彩民。胆拖投注 虽然成本比单式投注略高,但是随着 选取号码的增多,中奖的几率也就越 来越大,能摘得大乐透1000万大奖, 也绝非偶然,而是方法得当!"

亲,面对千万大奖,你是否已然 心动,那么心动不如行动,快快来到 附近的体彩站,投注超级大乐透,赢 取你的专属大奖,释放自我,享受畅 活的人生吧!

种下树苗添绿中国梦 日照体彩志愿者协会植树节造绿

迎着和煦的阳光,3月 11日上午,在日照市团市 委、市林业局的组织下,日 照市体彩志愿者协会开展了 植树节义务植树活动,践行 公益职责,与市直单位、全 市各志愿者协会一同为林水 会战、"青春绿色行动·共 建美丽日照"献出一份力

在东港区三庄镇建国 村, 日照体彩志愿者们带着 植树工具,来到村子所辖的 一片荒岭上,这里就是本次 植树活动的目的地。一进入 植树现场, 志愿者们便行动 起来,一起挖坑、扶苗、培 土,浇水,大家分工合作, 细心栽培。辛全武是一名体 彩投注站业主,也是日照市 体彩志愿者协会的一员,他 "这次听说植树节志愿 者协会里组织了种树的活 动,我就一起来了。能亲手 种几棵树苗我感到非常有意 义,也很高兴,希望这些树 "本次义 苗都能长成大树。



务植树栽种的主要是松树 苗,经过体彩志愿者们一上 午的努力,一排排绿色的松 树苗成了这片山岭不一样的 点缀,大家共同播下绿色、

据了解, 今年日照市 义务植树节活动主题是"实 施生态立市战略、创建国家

森林城市、开展林水会战、 建设山清水秀美丽日照" 公益体彩、与爱同行,除日 照市体彩志愿者协会外,各 体彩志愿服务大队也积极投 身义务植树活动中, 用点滴 行动传递社会正能量, 为建 设美丽日照做出积极的贡 (刘紫悦)

倍投11选5"前三直选" 淄博彩民中奖5万余元

"11选5"玩法凭借其开 奖快、号码少、易中奖的特 点,吸引了广大彩民朋友的关 注,大家在投注过程中逐渐形 成了各自的风格, 倍投、复式 等方法都可以产生大奖。近 日,淄博彩民老周(化姓)就用 倍投的方法中得奖金58500 元,仅仅花费了100元。

老周是体育彩票的资深玩 家,对体彩的各种玩法都很熟 悉,对"11选5"更是情有独 钟,每天都要买上几注,并且 喜欢倍投,基本上每次购 彩都有收获。经过多年的 实战经验后,单注奖金 1170元的前三直选玩法得 到了他的青睐,作为一名 技术型彩民, 他觉得前三 直选固定奖金比较高,也很 有挑战性,这样才能体现出 自己看号的真实水平。

3月6日晚,老周来到 了07489站点,对照走势图 分析了一下,选出了11、 10、09这注号开始追号, 并不断的翻倍投注。一期 期的过去了,并没有开出 他投注的号码。"每一期

我都紧紧的盯着开奖画面,即 使没中, 我也没改号码, 倍投 数还不断往上翻, 当时挺紧张 "老周说。第69期开奖 时,看着屏幕上的数字与自己 手中的号码——重叠,老周激 动万分。兑奖时,老周说,自 己购彩非常理性,会根据投注 计划量力而行,确实有看好的 号,在资金状况允许的情况下 会加大投注倍数,这也是玩彩 的一种乐趣。

(赵欣)



打虎故地"卧虎藏龙" 90后小伙擒获顶呱刮100万元头奖



聊城阳谷,人杰地灵, 可谓自古出英雄。古有水浒 英雄武松打虎,今有90后小伙"擒龙伏虎",一出手就 擒获了顶呱刮"卧虎藏龙 100万元大奖。

小李(化姓)是个90后, 闲来无事的时候喜欢去体彩 投注站打上几注高频11选5娱 乐一下。3月13日,小李下班 后来到体彩投注站准备打几 注11选5放松一下, "我那天 先打了几期11选5,感觉还不 错,中了几期。后来看号码 看累了,就跟站长说不打

了,用11选5中的奖金拿本顶 呱刮准备回家。我当时本来 想拿一本30元面值的, 谁知 道站长一拿就拿出了这本20 元面值的'卧虎藏龙',我 当时犹豫了一下,想让他给 我换一本,不过后来他给我 介绍说这个票是刚上市的, 现在还在搞活动呢,要不就 试试。"小李一听也行,试 试新票,就带着这本"卧虎 藏龙"回家了。俗语说的 好, 听人劝吃饱饭, 小李带 回去的这本"卧虎藏龙"里 还真藏了一个大惊喜,100万

元的大奖就这么被小李抱回

当天晚上吃过晚饭后,

小李一边看电视一边刮票, "前几张就中了一个20块钱 的, 刮到第六张的时候, 就 刮出了100万, 我当时特别淡 定,就随手放一边了,过了 一会,我又拿起来看了看, 哎呀, 真是中了100万啊, 这 才感觉跟做梦一样, 开始有 点激动了。"当天晚上小李 就给好哥们打了电话分享了 中奖喜讯,两人激动的一晚 上没睡好, 第二天一早就做

伴来体彩中心领走了大奖

"卧虎藏龙"主题即开 套票共有5元、10元、20元三 种面值,3月10日在我省上 市,短短几天已经为我省彩 民送上了100万元、30万元两 个头奖和无数小奖,还有 2000元京东E卡、运动背包和 即开票诸多好礼。目前,精 彩活动还在继续, 想要尝鲜 的小伙伴赶快行动起来,中 大奖、拿奖品, 收获属于你 的欢乐和惊喜吧!

(张英)